SGBD-Anul 3
Test

Schemele relationale ale modelului folosit sunt:
» PERSONAL (id_salariat, nume, prenume, adresa, data_nastere, salariu, id_functie,
id_specializare)
= PACIENTI (id_pacient, nume, prenume, data_nastere)
» TRATEAZA (id_salariat, id_pacient, data_internare, data_externare)
= FUNCTII (id_functie, nume_functie, salariu_minim, salariu_maxim)
= SPECIALIZARE (id_specializare, nume_specializare, id_manager)

Obs:

1) Se va lucra in schema exam<n>. Conexiunea in SQL* Plus (sau SQL Developer) se
realizeaza cu:

User: exam<n>

Password: examen

Hostname: 192.168.1.100

Host string (sau Service name): lab223

- unde ,<n>” este numarul calculatorului la care sunteti asezati;

2) Solutiile problemelor vor fi salvate intr-un figsier nume_prenume_grupa.txt.

3) Timp de lucru: 90min.

Exercitii:

1. Subprogram care primeste ca parametru un cod de angajat si returneaza lista pacientilor
de care acesta a avut grija, impreuna cu numarul de zile de internare pentru fiecare.
Apelati.(3p)

2. Subprogram care afigeaza pentru fiecare functie denumirea acesteia impreuna cu lista
angajatiilor care au salariul mai mare decat media salarilor colegilor (aceeasi functie) si care
au avut cel putin doi pacienti. Tratati erorile care pot sa apara.(3p)

3. Trigger care la stergerea unui angajat care este manager de specializare, pune in locul
acestuia angajatul care a avut cei mai multi pacienti dintre personalul cu specializarea
respectiva (se considera ca acesta este unic). (3p)
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